



有“福”同享，有“彩”同乐



彩票派奖“超给力” 有一场狂欢盛宴在等你

系列即开票彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起，10月20日17时止。若派奖期内派奖奖金派发完毕，派奖活动自然截止；若派奖到期后派奖奖金有结余，结余奖金返回一般调节基金；若派奖奖金超支，差额部分从一般调节基金中补齐。

营销活动时间根据活动内容不同，在8月20日至10月31日之间开展，具体为：试刮有惊喜时间为9月7日至8日，每天9时至22时；站主有大礼时间为9月10日0时至10月20日17时；销售有奖励及刮刮乐翻天销量统计时间为8月20日0时至10月20日24时，刮刮乐翻天现场活动时间待定；秀出超视频、营销创意作品提交截止日期为10月31日17时。营销活动中涉及销量统计内容均以系统实

际销售时间为准。

活动期间，对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖，每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额，具体为：兑取100万元的中奖者，派送100万元固定奖金；兑取80万元的中奖者，派送80万元固定奖金；兑取30万元的中奖者，派送30万元固定奖金；兑取10万元的中奖者，派送10万元固定奖金；兑取1万元的中奖者，派送1万元固定奖金。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准，相应奖等的即开票中奖者，应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金，中奖者须按规定缴纳相应税费。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金，以上活动中的奖金或奖励均包含税费。

随便买了两张彩票 彩友收获刮刮乐 “国泰民安”大奖

“我当时就买了两张，自己都没想到会中奖。”2020年8月24日上午，福彩刮刮乐“国泰民安”一等奖获得者朱先生（化名）现身宁波市福彩中心兑奖室，快人快语的他说出了这样一番“中奖感言”。

刮刮乐“国泰民安”一等奖的税前奖金足有30万元之巨，也难怪朱先生乐得开口大笑。在办理兑奖手续过程中，朱先生告诉工作人员，自己接触福利彩票多年，最中意刮刮乐这种即开即兑、全凭运气的玩法，每当自己有空或心情不错时，他都会去代售点买几张刮刮乐碰碰运气。“最近我买过‘369’、‘好运十倍’这些彩票，也就中过一些百元内的小奖，中大奖什么的我倒从没想过。”朱先生表示，自己买彩票纯粹是为了娱乐。

8月23日晚，朱先生与朋友一起宵夜后，在回家时经过了一家福彩代售点，便入内购彩。“当时我就随手买了两张‘国泰民安’，这票我基本没买过。”但就是这平时不买的彩票，恰恰给朱先生带来了好运气。当朱先生刮开其中一张时，只见玩法一中出现了三个烟花图符，再看下方的奖金对照表，朱先生立刻明白自己收获了大奖。“得知中奖时十分激动，实在太突然了。”朱先生表示，待心情稍稍平复后，他立刻致电家人分享了中奖的喜悦。

为加快即开票发行销售市场和就业市场的稳定，回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持，中国福利彩票发行管理中心决定于2020年8月20日至10月31日期间，针对全国联销的“超给力”

杭州小伙中1043万元 创业公司转危为安

幸运在不经意间，一个意想不到的惊喜让正在经历创业困难期的杭州小伙崔先生（化名）迎来转机。8月24日，作为杭州余杭的千万级大奖获得者，他现身省福彩中心领奖。就在前一晚，他凭借一张双色球“8+2”自选票幸运中得1043万元大奖。

谈及中奖，崔先生先是微笑，而后平淡地说道：“兴奋劲过了，现在感觉也不怎么激动。上星期天晚上7点，忙完工作就去了彩票店随便逛逛。根据前几期的号码，没想太久就选了一组复式号码买下来。第二天上午，看了下开奖信息发现有点熟悉，就把票拿出来核对才知道中奖。开始以为就500万元，后来才知道是

1000多万元。当时感觉到很激动，也很轻松。”

崔先生接触彩票源于3年前，当时一起上班的同事买双色球中了2注二等奖，有70多万元。这件事引起了他的很大兴趣，于是开始接触双色球，每期花费几十元，期望好运气也能降临。直到他创业独立运营公司，买双色球的爱好也一直保持。

对于奖金的使用，崔先生果断地说：“路上就已经规划好了，还银行贷款和其他欠款。今年受疫情影响，公司遇到困难，状况不太好，为了维持公司正常运作，都做好出让股份的准备。这次中奖让公司面临的资金问题得到很好的解决。”



肇庆25年老彩民 喜中双色球一等奖857万元

8月20日，肇庆彩民凭借一张8元4注的单式自选票，中得双色球一等奖，斩获857万元奖金。8月25日上午，何阿姨（化名）在丈夫的陪同下，现身肇庆市福彩中心办理兑奖验票手续，她表示从知道自己中奖至今一直睡不好，心情一直都很兴奋，等到现在心情稍稍平复了过来兑奖。

据了解，何阿姨是福彩的忠实粉丝，是有着25年彩龄的老彩民，对于福彩的各种玩法她都熟悉，最喜欢投注的就是双色球。何阿

姨虽购彩多年，但在此前中的都是小奖，不过在她不懈的坚持下，最终迎来了丰厚的回报，这次中奖的号码是她两个月前随手写下的，由于觉得这组号码特别好运，经常能中些小奖，就一直坚持买了下来。“我当时就觉得开奖号码跟我买的这组号越看越像，让投注站销售员帮我核对一下，结果真是我中了一等奖！”何阿姨立刻打电话把这个好消息告诉了家人。

说到喜欢购买福利彩票的原因，何阿姨表示，买福彩既投注了

希望又奉献了爱心，自己一直没有爱好，自从与福彩结缘，为退休生活增添了不少乐趣，所以经常会去投注站购彩，放松一下身心。何阿姨身边很多彩友在购买福利彩票时都有献爱心的想法，希望通过购买福彩帮助那些有需要的人。

面对突如其来的大奖，何阿姨夫妻俩都很高兴，不过暂时没想到用这笔钱来做什么，还需要一段时间来平复心情，但生活并不会因此有太多改变，今后还会继续支持福彩，支持公益事业。

